

# A nagy visszatérés

100 éves Napok 2011

Péntek reggel már nagyon sokan vártuk, hogy kicsengessenek az utolsó szöveg vagy, hogy vége legyen a munkaidőnek, hiszen aznap délután kezdődött az 100 éves Napok - A nagy visszatérés. Az 100 éves Sport Napok 1999-ben indult Debrecenből, időközben az egyház őszi országos ifjúsági találkozója váltotta ki magát, és idén Debrecenben került megrendezésre.

2011. október 28-án, péntek este az illusztrációs napjai című művel kezdődött a nyitási alkalom, hiszen a program lényeges része a kávézó sátor, amikor az előadásokat együtt dicsőítjük Istent. Azok, akik ennél is többet szerettek volna látni, a sporttal párhuzamosan megtehetők ez az "Éjszaka-szociális" szekciónál, ahol az énekes-zenés csapatokkal együtt gyakorolhattak és tanulhattak a gyerekeket.

A reggeli esti előadásokat előadja Paul Tompkins, a TED Ifjúsági Osztályának vezetője, a határozottan támogatója pedig a "Nagy visszatérés" volt. Sok sportoló, hős ember próbált már visszatérni, de egy Valakit tudunk, aki biztosan vissza fog jönni: Jézus Krisztus. Több száz fiatal délután azt látta, hogy Krisztus nagyívete akar lenni.

Szombat este egy különleges keresztség ismételtélésénél végeztél. Restis David a barátjaival és testvéreivel kávézó sátorban adta át az ígéretet Jézusnak. Mielőtt elment volna - Restis László lelkes - megkeresztelte, David elmondta, milyen nehéz dolgok, kávézó sátorok, különleges missziós tapasztalatok vezettek délutánhoz. Miután az almer-től után megszűntek visszavert, egy tortával kiegészítették az éjszakai letétnapja alkalmával, és a több száz résztvevő kényelmes fűzőt jéghűtővel készítették.

Az 100 éves Napokon aktív is lehetünk a részvevők a segítő csapatokban. A szombat délutáni városi programon csapatokban, a városi kávézó sátorban pontjait felkeresve kellett bibliai és kreatív feladatokat megoldani. Egy másik csoport kávézó sátorokkal járta az utcákat, és munkájuk eredményeként a járőrök közül 56-an mondták azt, hogy jobban szeretnék ismerni a Bibliát bibliai tanulmányok segítségével. Fizikai segítő csapatokra is lehetőség volt. A szabadidővel együttműködve végre is lehetett adni, emellett egészségügyi szűrővizsgálatokkal igyekeztünk az emberek figyelmét felhívni az egészségös életmódra, ezekben pedig a kicsik gyermekfoglalkozáson vehettek részt.

Vasárnap este a Kelet-Magyarországi Speciális Mentő Egyesület járta a 8in1 Singers és a Rushing Water Quartet adott segítő koncertet, közben "csai Tamás úrnak mondott néhai nyelvi gondolatot. Az egyesület nagyra értékelte a gesztust, hiszen ez volt az első javukra rendezett segítő koncert, és visszajelzésük alapján a befolyt összeget -

a biztonságosabb mentést lehetővé tevő - védősikok vásárlására fordítják.

Az ES Napokat sokan a káros sportolás - a bajnokságok és az amatőr sport miatt várják. Időnként helyszínen több idő jutott mindkét irány teljesítésére. A foci, röplabda, floorball bajnokságra összesen 30 csapat jelentkezett, de az amatőr sportolás alatt kosarazni és pingpongozni is lehetett, így megtalálják a helyüket azok is, akik csak a játékok örömeit akarták sportolni. Akik pedig csak beszélgetni szerettek volna, vagy elfáradtak, lehettek a "Galaktikus Teaházba" egy forró tea mellett, vasárnap délután pedig a "Kalandra Járassal" című programon is részt vehettek.

A program végén leadtuk a portán a szobakulcsot, visszahordtuk a szökeket a termekbe, lejuttattuk a döntőket, megkaptuk az értecsomagokat, végül elbocsátunk a régi és az új barátoktól, ismerősektől. És azt hiszem, mindenki vitt magával valamit. Ha szilveszterkor nem, akkor találkozunk a Tavaszi Ifin - várunk Titeket is, akik még nem voltatok. Addig is megoszthatjátok imányaiteket, tapasztalataitokat az ifiinfo-n [ifiinfo.hu vagy fb.me/ifiinfo], közben pedig legyenek Krisztus nagyívetei, és várjuk együtt Öt!

Á

Á Moki

Á

Egy biztos forrás: <https://picasaweb.google.com/petermolino/ESNapok>

Á

fotó: Molcsinyi Péter